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ВСТУП  
 

Поява цифрових медіа – Інтернету, відеоігор, мобільної телефонії, цифрових 

кіно, телебачення, музики, книговидання та ін. – істотним чином змінила простір 

культури. Заперечувати їх вплив на динаміку сучасних соціокультурних 

процесів, тим більше оцінювати даний фактор виключно з позицій детермінації 

культури з боку техногенної цивілізації, нема жодних підстав. Безумовно, ці 

зміни не можуть також пов’язуватися з руйнацією чи спрощенням її тканини. 

Навпаки, очевидне ускладнення всієї системи соціальних взаємодій, 

«переструктуризація» людських зв’язків та відносин, трансформація моделей 

міжособистісних комунікацій дозволяють розглядати сучасний етап розвитку 

культури як один з найскладніших в її історії.  

Майбутній спеціаліст галузі видавництва та поліграфії повинен знати головні 

принципи концепції постіндустріального суспільства та інформаційної епохи, 

володіти техно-центристським і культуро-центристським підходами до 

інформації та комунікації. 

Метою навчальної дисципліни «Культура цифрових медіа» є надання 

здобувачам вищої освіти сучасних теоретичних знань стосовно медіакультури як 

складової культурного простору сучасного інформаційного суспільства, а також  

формування у студентів відповідних компетентностей щодо застосування у 

мультимедійному видавництві основних вимог медіакультури. 

Завданнями навчальної дисципліни є: аналіз основних понять і соціальних 

функцій медіакультури як складової культурного простору інформаційного 

суспільства; дослідження ключових особливостей формалізованих і 

неформалізованих знань в системі культури та методу трансформації знань; 

визначення характерних особливостей і ключових закономірностей медіатексту 

в системі культури; дослідження принципів проектування інтелектуального 

користувацького інтерфейсу відповідно до вимог медіакультури; визначення 

загальних особливостей культури Інтернету, взаємозв’язку Інтернету, демократії 

та інформаційної політики та забезпечення безпеки в епоху Інтернету; аналіз 

культурології кіберпростору і соціальної взаємодії в Інтернеті; визначення 

культурологічних особливостей розробки Telegram-ботів у сфері видавництва та 

поліграфії; аналіз культурологічних аспектів створення віртуальних турів. 

Предметом навчальної дисципліни є культурологічні засади створення 

електронних мультимедійних видань в умовах постіндустріального 

сусупільства. 

Об’єктом навчальної дисципліни є вимоги медіакультури до електронних 

видань. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 
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Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

РН 1 ЗК 2, СК 5 

РН 2 ЗК 1, СК 5  

РН 3 ЗК 2, СК 5  

РН 4 ЗК 1, ЗК 3 

РН 5  СК 5  

РН 6  СК 5 

РН 7 СК 5, ЗК 1  

РН 8 СК 5  

РН 9 ЗК 2 

РН 10  ЗК 2  

РН 11 ЗК 2 

РН 12 ЗК 2 

РН 13 ЗК 2 

РН 14 СК 9  

 
де, ЗК 1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

ЗК 3. Здатність спілкуватися іноземною мовою; 

СК 5. Здатність розробляти та впроваджувати нові технологічні процеси, зокрема ресурсо- та 

енергозберігаючі технології, та види продукції у сфері видавництва та поліграфії, здійснювати 

оптимізацію виробничих процесів відповідно до поставлених вимог; 

СК 9. Проводити аналіз сучасних цифрових медіапродуктів як культурних форм напрямів 

підвищення ефективності діяльності підприємства; 

РН 1. Нести відповідальність за розвиток професійного знання і практик, оцінювання 

стратегічного розвитку команди, формування ефективної кадрової політики; 

РН 2. Оцінювати перспективи, створювати науково-технічно обґрунтовані прогнози 

досліджувати й здійснювати концептуально-змістове моделювання тенденцій розвитку галузі; 

РН 3. Приймати ефективні рішення з питань видавництва та поліграфії, у тому числі у 

складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати їх розвиток та кон’юнктуру ринку; 

визначати фактори, що впливають на досягнення поставлених цілей, зокрема, вимоги 

споживачів; аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки 

рішень; 



 

4 

 

РН 4.  Вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією з іноземних мов 

(англійською, німецькою, італійською, французькою, іспанською) при обговоренні 

професійних питань, досліджень та інновацій в сфері видавництва і поліграфії та дотичних 

проблем; 

РН 5. Розробляти та виконувати проекти видавничо-поліграфічного виробництв та систем їх 

інженерно-технічного забезпечення з урахуванням інженерних, правових, економічних, 

екологічних та соціальних аспектів, здійснювати їх інформаційне та методичне забезпечення; 

РН 6. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері видавництва та поліграфії, 

організовувати та вдосконалювати діяльність видавничо-поліграфічних виробництв, 

розробляти плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість, та розраховувати техніко-

економічну ефективність виробництва; 

РН 7. Здійснювати комп'ютерне проектування окремих складових технологічного процесу; 

РН 8 Розробляти і впроваджувати ефективні технології, розробляти інструкції та технологічні 

регламенти на випуск продукції видавництва та поліграфії; 

РН 9. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою отримання 

нових знань та створення нових технологій та продуктів в сфері видавництва і поліграфії та в 

ширших мультидисциплінарних контекстах; 

РН 10.  Будувати та досліджувати моделі технологічних процесів видавництва та поліграфії, 

оцінювати їх адекватність, визначати межі застосовності; 

РН 11. Застосовувати сучасні експериментальні та математичні методи, інформаційні 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення для досліджень і розробок у сфері 

видавництва та поліграфії; 

РН 12. Відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати ці дані; 

РН 13. Використовувати у практичній діяльності знання вітчизняного та міжнародного 

законодавства щодо захисту та збереження авторських прав при виготовленні друкованих та 

електронних видань, паковань, мультимедійних інформаційних продуктів та інших видів 

виробів видавництва й поліграфії. 

РН 14. Аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне рішення щодо проектування 

та прикладної реалізації процесу розробки друкованої та мультимедійної продукції; 

 
 

 

 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Поняття медіакультури 

Тема 1. Медіакультура як складова культурного простору інформаційного 

суспільства 

Поняття культури. Мультимедіа як феномен культури. Класифікація 

мультимедійних продуктів. Соціальні функції медіа культури. 
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Тема 2. Формалізовані та неформалізовані знання в системі культури 

1. Поняття і загальні особливості формалізованих і неформалізованих знань. 

Моделі трансформації знань з формалізованих в неформалізовані і навпаки. 

Метод формалізації знань. Приклад застосування методики формалізації знань 

для галузі видавництва та поліграфії. 

 

Тема 3. Медіатекст в системі культури. Веб-медіатекст 

Поняття медіатексту. Класифікація медіатексту. Медіатекст і закономірності 

текстоутворення. Специфіка Web‐медіатексту. Медіатекст в системі інтернет‐

комунікацій. Специфіка гіпертекстової медіапублікації. 

 

Тема 4. Проектування інтелектуального користувацького інтерфейсу 

відповідно до вимог медіакультури 

Поняття користувацького інтерфейсу. Види інтерфейсів користувачів. 

Об’єктно-орієнтований інтерфейс. Основні властивості GUI-інтерфейса. 

Основні особливості WUI-стиля. Властивості адаптивності інтелектуального 

інтерфейсу користувача. Схема взаємодії користувача сайтом в умовах 

інтелектуального користувацького інтерфейсу. Методи оцінки якості 

інтелектуального інтерфейсу користувача. 

 

Змістовий модуль 2. Ресурси Інтернет у сфері культури 

 

Тема 5. Культура Інтернету 

Загальні особливості культури Інтернету. Переваги та недоліки використання 

Інтернет в сучасному культурному середовищі. Взаємозв’язок Інтернету, 

демократії та інформаційної політики. Безпека та стратегія в епоху Інтернету. 

Географія Інтернету.  

 

Тема 6. Культура комунікацій в Інтернет 

Культурологія кіберпростору і соціальна взаємодія в Інтернеті. Специфіка 

функціонування соціальних мереж як нової парадигми соціальної спільності. 

Роль Інтернет-співтовариств в сучасному культурному середовищі. Культурне 

середовище інформаційної економіки. 
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Тема 7. Особливості розробки Telegram-ботів 

Огляд платформ для розробки ботів. Логіка роботи ботів. Особливості розробки 

Telegram-ботів у сфері видавництва та поліграфії. 

 

Тема 8. Культурологічні аспекти створення віртуальних турів 

Поняття віртуального туру. Етапи створення віртуальних турів. Віртуальні музеї 

як соціокультурний феномен. 

 

Перелік практичних (семінарських) та / або лабораторних занять / завдань за 

навчальною дисципліною наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) та / або лабораторних занять / завдань 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1. Завдання 1.  Культура інформаційного суспільства 

Тема 2. Завдання 2.  Інтернет як культурна форма 

Тема 3. Завдання 3.   Побудова тезаурусу предметної області видавництва та 

поліграфії 

Тема 4. Завдання 4.  Проєктування графічного інтерфейсу користувача згідно з 

принципами культури цифрових медіа 

Тема 5. Завдання 5.  Медіахолдинги у «цифровому» світі 

Тема 6. Завдання 6.  Аналіз контенту спільнот у соціальних мережах 

Тема 7. Завдання 7.   Розроблення чат-бота на основі IBM Watson 

Тема 8. Завдання 8.  Дослідження культурологічних особливостей віртуальних 

музеїв 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3 

 

Таблиця 3 

 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1 - 8 Вивчення лекційного матеріалу  

Тема 1 - 8 Підготовка до лабораторних занять 

Тема 1 - 8 Підготовка до екзамену 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) та / або лабораторних 

занять та годин самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній 

карті) з навчальної дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ  
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У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як:  

Словесні (лекція (Тема 1, 2, 4, 8), проблемна лекція (Тема 2, 8), лекція-провокація 

(Тема 6)). 

Наочні (демонстрація (Тема 1-8)). 

Практичні (лабораторна робота (Тема 1 – 8), кейс-метод (Тема 4)). 
 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, практичних, 

лабораторних  та семінарських занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи і 

оцінюється сумою набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен 

(іспит):  максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що 

дозволяє здобувачу вищої освіти складати екзамен (іспит) 

– 35 балів.   
Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувача 

вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену (іспиту). 

Складання семестрового екзамену (іспиту) здійснюється під час екзаменаційної 

сесії.  

Максимальна сума балів, яку може отримати здобувач вищої освіти під час 

екзамену (іспиту) – 40 балів. Мінімальна сума, за якою  екзамен (іспит) 

вважається складеним – 25 балів. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен 

(іспит) – сумуванням балів за поточний та підсумковий 

контроль. 
Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: захист лабораторних робіт (54 бали), письмова контрольна 

робота (6 балів). 

Семестровий контроль: Екзамен (40 балів) 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в робочому 

плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 

 

Приклад екзаменаційного білета та критерії оцінювання для навчальної 

дисципліни. 
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Приклад екзаменаційного білета 

 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Спеціальність «Видавництво та поліграфія» 

Освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань».  

Навчальна дисципліна «Культура цифрових медіа» 
 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1 
 

Завдання 1 (діагностичне, 10 балів). 

Інтернет-ресурси у сфері культури. 

Завдання 2 (діагностичне, 10 балів). 

Що таке «довгий хвіст»? Хто і коли запропонував термін? Як «довгий хвіст» 

пов’язаний з цифровими медіа? 

Завдання 3. (евристичне, 20 балів). 

Обґрунтуйте культурологічні аспекти розробки Telegram-ботів 

 

Затверджено на засіданні кафедри комп’ютерних систем і технологій протокол № ____ від 

«___»__________20___р. 

 

Екзаменатор                                                                  к.е.н., доц. Грабовський Є.М. 

 

Зав. кафедрою                                                               д.е.н., проф. Пушкар О.І. 

 

Критерії оцінювання 

Підсумкові бали за екзамен складаються із суми балів за виконання всіх завдань, що 

округлені до цілого числа за правилами математики. 

Алгоритм вирішення кожного завдання включає окремі етапи, які відрізняються за 

складністю, трудомісткістю та значенням для розв'язання завдання. Тому окремі завдання та 

етапи їх розв'язання оцінюються відокремлено один від одного таким чином: 

 

Завдання 1 (діагностичне, 10 балів) 

Дане завдання оцінюється за 10-бальною шкалою. 

Оцінка 10 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного аспекту культури цифрових 

медіа. Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. 

Оцінка 9 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного аспекту культури цифрових 

медіа. Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в 
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роботі в процесі використання творчого підходу до виконання завдання є помилки в 

обґрунтуванні висновків. 

Оцінка 8 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

аспекту культури цифрових медіа. Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах 

видавничої галузі. Проте в роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 7 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

аспекту культури цифрових медіа. Запропонований аналіз не містить посилання на джерела 

використання основної літератури. В роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 6 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного аспекту культури 

цифрових медіа, але є незначні похибки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 5 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного аспекту культури 

цифрових медіа, але є помилки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 4 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного аспекту культури 

цифрових медіа, але є відсутнім його обґрунтування. 

Оцінка 3 бали ставиться, якщо студент підготував стандартний шаблон відповідей, тобто 

зазначив тему, основні складові запропонованої відповіді, яка пов’язана зі змістом запитання 

і відповідає головній думці. 

Оцінка 2 бали ставиться, якщо студент підготував стандартну відповідь, зазначив заголовки, 

основні елементи відповіді, але не розкрив теми, тобто виконав завдання на 20% від загального 

обсягу. 

Оцінка 1 бал ставиться, якщо студентом допущені помилки в логіці та описанні процедури 

розв'язання задачі. 

Оцінка 0 балів ставиться за невиконане завдання взагалі. 

 

Завдання 2. (діагностичне, 10 балів) 

Дане завдання оцінюється за 10-бальною шкалою. 

Оцінка 10 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано відповідь на задане питання. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. 

Оцінка 9 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано відповідь на задане питання. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі в 

процесі використання творчого підходу до виконання завдання є помилки в обґрунтуванні 

висновків. 

Оцінка 8 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано відповідь на задане 

питання. Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в 

роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 7 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано відповідь на задане 

питання. Запропонований аналіз не містить посилання на джерела використання основної 

літератури. В роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 6 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний відповідь на задане питання, але 

є незначні похибки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 5 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний відповідь на задане питання, але 

є помилки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 4 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний відповідь на задане питання, але 

є відсутнім його обґрунтування. 
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Оцінка 3 бали ставиться, якщо студент підготував стандартний шаблон відповідей, тобто 

зазначив тему, основні складові запропонованої відповіді, яка пов’язана зі змістом запитання 

і відповідає головній думці. 

Оцінка 2 бали ставиться, якщо студент підготував стандартну відповідь, зазначив заголовки, 

основні елементи відповіді, але не розкрив теми, тобто виконав завдання на 20% від загального 

обсягу. 

Оцінка 1 бал ставиться, якщо студентом допущені помилки в логіці та описанні процедури 

розв'язання задачі. 

Оцінка 0 балів ставиться за невиконане завдання взагалі. 

 

Завдання 3. (евристичне, 20 балів). 

Дане завдання оцінюється за 20-бальною шкалою. 

Оцінка 20 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. 

Оцінка 19 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі є 

незначні похибки у використанні творчого підходу до виконання завдання. 

Оцінка 18 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі є 

помилки у використанні творчого підходу до виконання завдання. 

Оцінка 17 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі в 

процесі використання творчого підходу до виконання завдання є незначні похибки в 

обґрунтуванні висновків. 

Оцінка 16 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі в 

процесі використання творчого підходу до виконання завдання є помилки в обґрунтуванні 

висновків. 

Оцінка 15 балів ставиться, якщо студентом на основі використання додаткової літератури та 

творчого підходу запропоновано та обґрунтовано аналіз певного культурологічного аспекту. 

Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах видавничої галузі. Проте в роботі в 

процесі використання творчого підходу до виконання завдання відсутньо обґрунтування 

висновків.  

Оцінка 14 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

культурологічного аспекту. Запропонований аналіз має логічну доцільність в умовах 

видавничої галузі. Проте в роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 13 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

культурологічного аспекту. Запропонований аналіз здійснено лише на основі використання 

основної літератури. В роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 
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Оцінка 12 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

культурологічного аспекту. Запропонований аналіз не містить посилання на джерела 

використання основної літератури. В роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 11 балів ставиться, якщо студентом запропоновано та обґрунтовано аналіз певного 

культурологічного аспекту. Запропонований аналіз містить похибки стосовно використання 

основної літератури. В роботі є відсутнім творчий підхід до виконання завдання. 

Оцінка 10 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного 

культурологічного аспекту, але є незначні похибки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 9 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного 

культурологічного аспекту, але є помилки при його обґрунтуванні. 

Оцінка 8 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного 

культурологічного аспекту, але його обґрунтування є неповним. 

Оцінка 7 балів ставиться, якщо студент запропонував вірний аналіз певного 

культурологічного аспекту, але є відсутнім його обґрунтування. 

Оцінка 6 балів ставиться, якщо студент допустив незначні похибки при аналізі певного 

культурологічного аспекту. 

Оцінка 5 балів ставиться, якщо студент допустив помилки при аналізі певного 

культурологічного аспекту. 

Оцінка 4 бали ставиться, якщо студент підготував стандартний шаблон відповідей, тобто 

зазначив тему, основні складові запропонованої відповіді, яка пов’язана зі змістом запитання 

і відповідає головній думці. 

Оцінка 3 бали ставиться, якщо підготовлений студентом стандартний шаблон відповідей не 

дозволяє виконати завдання більше, ніж на 50% від загального обсягу. 

Оцінка 2 бали ставиться, якщо студент підготував стандартну відповідь, зазначив заголовки, 

основні елементи відповіді, але не розкрив теми, тобто виконав завдання на 20% від загального 

обсягу. 

Оцінка 1 бал ставиться, якщо студентом допущені помилки в логіці та описанні процедури 

розв'язання задачі. 

Оцінка 0 балів ставиться за невиконане завдання взагалі. 
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